
ПРОТОКОЛ № 13 

засідання погоджувальної ради секретаря міської ради 

з головами депутатських фракцій, груп міської ради та 

головами постійних комісій 

 

від 22 серпня 2022 року      кабінет № 117      14.00 год. 
 

Присутні: 

Колюка О.С., секретар міської ради; 

Мосін О.В., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради; 

Бірець Д.М., голова фракції політичної партії «Пропозиція», голова 

постійної комісії з питань бюджету та податкової політики; 

Ковальова-Алокілі О.А., голова фракції політичної партії «СЛУГА 

НАРОДУ»; 

Цертій О.М., голова фракції політичної партії «Всеукраїнське об’єднання 

«Батьківщина»;  

Шамардіна К.О., представниця фракції політичної партії «РІДНЕ 

МІСТО»; 

 Зарічна А.А., голова постійної комісії з питань економічного розвитку, 

промисловості, підприємництва, інвестицій та регуляторної політики; 

Колтунова К.С., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Вязовцев В.В., заступник голови постійної комісії з питань житлово-

комунального господарства та транспорту; 

Чередніченко Н.Ю., голова постійної комісії з питань охорони здоров’я, 

освіти, соціальної політики, культури та спорту; 

Яремчук В.С., голова постійної комісії з питань екології, земельних 

відносин та комунальної власності; 

 Ткаченко О.В., представниця фракції політичної партії «Перспектива 

міста»; 

Бєжан М.М., Вергун О.С., Колодяжний С.О., заступники міського голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради; 

Вовк Ю.М., директор департаменту соціальної політики; 

Лунгол Р.С., начальник управління земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища; 

 Рахуба Н.А., директор департаменту з питань економічного розвитку; 

Татарко Д.А., заступник начальника управління – начальник відділу 

представництва інтересів в судах юридичного управління; 

 Швець Н.В., в.о. начальника фінансового управління; 

Шишко О.М., начальник управління з питань запобігання і виявлення 

корупції. 

Відсутні:  

Линченко М.Д., голова постійної комісії з питань місцевого 

самоврядування, прав і свобод людини, депутатської етики та регламенту; 

 Романескул І.В., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 
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Рубан В.В., голова постійної комісії з питань житлово-комунального 

господарства та транспорту; 

Стрижаков А.О., голова фракції політичної партії «ПЕРСПЕКТИВА 

МІСТА», голова комісії з питань архітектурної діяльності, містобудування та 

капітального будівництва; 

Табалов А.О., голова фракції політичної партії «НАШ КРАЙ»; 

Шамардін О.С., голова фракції політичної партії «РІДНЕ МІСТО»; 

Яриніч К.В., голова фракції політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ». 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 Про проведення сьомого засідання дев’ятої сесії міської ради та 

узгодження питань порядку денного. 
 

Слухали: Колюку О.С., який запропонував включити до проєкту порядку 

денного дев’ятої сесії міської ради (сьоме засідання) 93 питання, з них 33 

загальних та 60 питань щодо регулювання земельних відносин. Зазначив, що 

проєкти рішень оприлюднені на сайті міської ради вчасно, розглянуті 

постійними комісіями, загальні питання погоджені виконавчим комітетом. 

У зв’язку з тим, що проєкти рішень щодо регулювання земельних відносин 

не розглянуті профільною постійною комісією, але роздані депутатам, 

запропонував все ж включити їх до порядку денного, щоб депутати могли 

ознайомитися з проєктами рішень.  

 Запропонував обговорити питання порядку денного міської ради та 

надати пропозиції.  
 

Слухали: Яремчук В.С., яка повідомила, що перед засіданням сесії має 

відбутися два засідання постійної комісії з питань екології, земельних відносин 

та комунальної власності. 

 

Колюка О.С. та Мосін О.В. поінформували, що земельні питання, які 

винесені на засідання міської ради, стосуються фінансової складової та  

наповнення міського бюджету. У випадку якщо у депутатів немає можливості 

бути присутніми на комісії особисто, то є можливість провести засідання в 

режимі відео-конференції. 

Яремчук В.С. все ж наполягла на розгляді питань постійною комісією. 
 

Слухали: Колодяжного С.О., який зробив уточнення до проєкту рішення  

№ 1323 «Про створення Комунальної установи «Кропивницький міський центр 

запобігання та протидії насильству» Кропивницької міської ради» щодо 

зменшення кількості штатних одиниць закладу до 30 осіб. 

 В обговоренні взяли участь Мосін О.В., Шамардіна К.О., Колтунова К.С., 

Вовк Ю.М., Чередніченко Н.Ю., Колодяжний С.О. 

 Чередніченко Н.Ю. повідомила, що для узгодження запропонованої 

штатної чисельності даної комунальної установи необхідно провести 

засідання постійної комісії з питань охорони здоров’я, освіти, соціальної 

політики, культури та спорту. 



3 

 

 На запитання Яремчук В.С.: 

по проєкту рішення № 1279 «Про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 49 «Про структуру та 

загальну чисельність виконавчих органів Кропивницької міської ради» зі 

змінами» щодо роботи нового відділу з внутрішньо переміщеними особами 

(зміст проєкту рішення), пояснення надала Вовк Ю.М.; 
 

 по проєкту рішення № 1301 «Про створення комунального закладу»,  

а саме про КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «КРОПИВНИЦЬКИЙ МІСЬКИЙ 

СОЦІАЛЬНИЙ  ГУРТОЖИТОК № 2», детальну інформацію щодо роботи 

ДНЗ № 16 та ДНЗ № 72 в умовах сьогодення пояснення надала Костенко Л.Д. 

 В обговоренні питань взяли участь Костенко Л.Д.,  

Ковальова-Алокілі О.А., Шамардіна К.О., Мосін О.В., Яремчук В.С.,  

Цертій О.М., Колтунова К.С. 

  

Слухали: Мосіна О.В., який надав інформацію щодо упорядкування в місті 

бомбосховищ та найпростіших укриттів.  

 

Слухали: Вязовцева В.В., який запропонував від імені постійної комісії з 

питань житлово-комунального господарства та транспорту включити додаткове 

питання до проєкту порядку денного сесії – проєкт рішення № 1330 «Про 

внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 04.02.2022 № 1109 

«Про договори з реструктуризації заборгованості за спожитий природний газ».  
 

Інших зауважень та пропозицій від депутатів не надійшло. 

 

 

 

Протокол вела 
 

Начальник управління апарату 

Кропивницької міської ради     Людмила МАСЛО 

 


